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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 533ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 05 Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:30. 
ΤΟΠΟΣ: Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΛΚΕ ΠΚ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, 

Κουνουπιδιανά. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης, Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ερευνών και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ., Αναπλ. Καθηγητής 
Κωνσταντίνος – Αλκέτας Ουγγρίνης, Αναπλ. Καθηγητής Ιωάννης 
Παπαμιχαήλ, τακτικά μέλη και οι Καθηγητής Τσούτσος Θεοχάρης και 
Αναπλ. Καθηγητής Καρυστινός Γεώργιος, αναπληρωματικά μέλη.   

ΑΠΟΝΤΕΣ:  Οι κ.κ. Καθηγητής Κωνσταντίνος Κομνίτσας, Αντιπρόεδρος και 
Καθηγητής Γιδαράκος Ευάγγελος, τακτικά μέλη. 

 
Στην συνεδρίαση παρευρίσκεται η κα Αργυρώ Βαϊδάκη, Προϊσταμένη Μονάδας Οικονομικής 
και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε 
την έναρξη των εργασιών του Σώματος. 
 
 
ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής αξιολόγησης των προτάσεων των 
συμμετεχόντων στα πλαίσια της υπ’ αριθμ. 18361/01-08-2019 πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για τις ανάγκες του έργου «Βελτιστοποίηση Έρευνας και Διδακτορικών 
Προγραμμάτων στην Τραπεζική και Χρηματοοικονομική σε Ινδονησιακά Πανεπιστήμια 
/ OPTImizing Research and Doctoral Programs in BANKing and Finance in Indonesian 
Universities - OPTBANK», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή Ζοπουνίδη 
Κων/νο και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 81594 

Ο Πρόεδρος θέτει υπ’ όψη των μελών το από 03-09-2019 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 19641/03-
09-2019) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στο 
πλαίσιο της υπ’ αριθμ. 18361/01-08-2019 (ΑΔΑ: 64ΠΖ469Β6Ν-Χ0Θ) Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος, για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «Βελτιστοποίηση Έρευνας και Διδακτορικών 
Προγραμμάτων στην Τραπεζική και Χρηματοοικονομική σε Ινδονησιακά Πανεπιστήμια / 
OPTImizing Research and Doctoral Programs in BANKing and Finance in Indonesian 
Universities - OPTBANK» το οποίο χρηματοδοτείται από το Education, Audiovisual and 
Culture Executive Agency, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή  Ζοπουνίδη Κων/νο και 
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με κωδικό έργου 81594, για την σύναψη της κάτωθι σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού 
δικαίου: 

Απασχόληση ενός ατόμου πτυχιούχου  στο αντικείμενο της Διοίκησης Επιχειρήσεων ή 
Οικονομικών Επιστημών ή Τραπεζικής & Χρηματοοικονομικής ή κατόχου ισότιμου ή 
ταυτόσημου κατά περιεχόμενο ειδικότητας διπλώματος ή πτυχίου, από ΑΕΙ της Ελλάδος 
ή σχολή της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας, αναγνωρισμένου από τον ΔΟΑΤΑΠ, 
κατόχου Μεταπτυχιακού  Διπλώματος σε αντικείμενο συναφές με την Διοίκηση 
Επιχειρήσεων ή τις Οικονομικές Επιστήμες ή την Τραπεζική & Χρηματοοικονομική, 
διάρκειας απασχόλησης 1 μήνα από την υπογραφή της σύμβασης, με συνολικό ποσό αμοιβής  
546 ευρώ συμπ/νου ΦΠΑ και όλων των νομίμων κρατήσεων από τον προϋπολογισμό της 
κατηγορίας δαπάνης «Δαπάνες προσωπικού» του έργου και με γνώσεις και εμπειρία όπως 
περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. 18361/01-08-2019 (ΑΔΑ: 64ΠΖ469Β6Ν-Χ0Θ) Πρόσκληση 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.   

 
Σύμφωνα με το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων των 

συμμετεχόντων, αποτελούμενης από τον Καθηγητή Ζοπουνίδη Κων/νο, ως Πρόεδρο, τον 
Δούμπο Μιχαήλ, Καθηγητή, και την Λιαδάκη Αγγελική, Ε.Δ.Ι.Π., ως μέλη, η οποία ορίστηκε 
στην υπ’ αριθμ. 529/30-07-2019 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, για να 
εξετάσει και να αξιολογήσει όλα τα στοιχεία των υποψηφίων που υπέβαλαν προτάσεις: 

 
 Για την Θέση υποβλήθηκε εμπρόθεσμα μία (1) πρόταση: 
- αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 18858/2019 
 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων προτείνει ομόφωνα την ανάθεση των 

παραδοτέων όπως αυτά αναλυτικά περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. 18361/01-08-2019 (ΑΔΑ: 
64ΠΖ469Β6Ν-Χ0Θ) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, στην με αρ. πρωτ. 18858/2019 
πρόταση, για τον λόγο ότι πληροί στο σύνολό της τα προσόντα  που προσδιορίστηκαν στην 
ως άνω πρόσκληση.  Η βαθμολογία της πρότασης που πληρούσε τα τυπικά και ουσιαστικά 
προσόντα  για τη θέση απεικονίζεται στον κάτωθι πίνακα ανά κριτήριο, ως εξής: 
 
 

Κατόπιν αυτών, η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, εγκρίνει ως έχει το από 03-09-
2019 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 19641/03-09-2019) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των 
προτάσεων που υπεβλήθησαν στα πλαίσια της υπ’ αριθμ. 18361/01-08-2019 (ΑΔΑ: 
64ΠΖ469Β6Ν-Χ0Θ)   Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τις ανάγκες του έργου με 
τίτλο «Βελτιστοποίηση Έρευνας και Διδακτορικών Προγραμμάτων στην Τραπεζική και 
Χρηματοοικονομική σε Ινδονησιακά Πανεπιστήμια / OPTImizing Research and Doctoral 
Programs in BANKing and Finance in Indonesian Universities - OPTBANK», με επιστημονικά 
υπεύθυνο τον Καθηγητή Ζοπουνίδη Κων/νο και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 81594 και αποφασίζει 
ομόφωνα την αποδοχή του σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα επιλεγέντων, ως εξής: 

ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚ. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΩΝ  
 

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΕΛΚΕ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 18858/2019 80,8% 
 

 
Αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη της κάτωθι σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού 

δικαίου ως ακολούθως: 
 
 Με την επιλεγείσα που υπέβαλε την υπ’ αριθμόν 18858/2019 πρόταση, με 

διάρκεια απασχόλησης  1 μήνα από την υπογραφή της σύμβασης και με συνολικό ποσό 
αμοιβής 546 ευρώ συμπ/νου ΦΠΑ και όλων των νομίμων κρατήσεων από τον 
προϋπολογισμό της κατηγορίας δαπάνης «Δαπάνες προσωπικού» του έργου. 

 
Το αντικείμενο της θέσης αφορά την διοικητική  υποστήριξη του έργου (administrative 

staff – Cat. 4), όπως η δημιουργία αναφορών στα αγγλικά, η συγγραφή πρακτικών από την 
συνάντηση της ενδιάμεσης αξιολόγησης του έργου (Mid-term evaluation Meeting) που θα 
πραγματοποιηθεί στην Ινδονησία αλλά και η καταγραφή πιθανών προτάσεων για το θερινό 
σχολείο για διδακτορικούς φοιτητές (PhD students summer school) που θα πραγματοποιηθεί 
στο Πολυτεχνείο Κρήτης το 2020 και θα αφορά στα εξής πακέτα εργασίας / δράσεις: 

 
•Πακέτο Εργασίας 5 – Διαχείριση (WP5- Management) – Δράση 6.5 Διοικητική και 

Οικονομική παρακολούθηση έργου (Project administrative and financial follow-up)  
•Πακέτο Εργασίας 5 – Διαχείριση (WP5- Management) – Δράση 6.6 Ετήσεις Συναντήσεις 

(Annual meetings): 
 
 Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης αποφασίζει ομόφωνα και εξουσιοδοτεί τον 
Πρόεδρο για την υπογραφή της ως άνω σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου. 

 
Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 533ης Συνεδρίασης 

Χανιά, 05 Σεπτεμβρίου 2019 
 
                                                                                                         

 
 
 
 

Ο Πρόεδρος 
της Επιτροπής Ερευνών 
και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε. 

 
 

Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης 
Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου 

Εκπαίδευσης 
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